

# ПЛАМЯ

## 22 ИЮНЯ — 50-летие начала Великой Отечественной войны

Слово война, произнесенное 22 июня 1941 года, как мечом отрубило мирную жизнь советских людей. Начался отсчет военного лихолетья, в котором слились воедино трагическое и героическое.

Пять десятилетий отделяют нас от тех дней, но до сих пор болят людские раны. До сих пор ждут своих близких живые, ищут могилы, надеются на чудо.

Велики жертвы советского народа. Велика цена нашей Победы. В эти дни, отмечая 50-летие начала битвы за нашу жизнь, еще раз склоним головы перед павшими. А живым завещано хранить память об уроках великой войны и ее бессмертных героях, завещано помнить 1941 год!

## ТРАГИЧЕСКАЯ ДАТА

22 июня наш народ отмечает пятидесятилетие начала Великой Отечественной войны. И хотя время сгладило остроту восприятия событий того страшного года, но оно не избавило нас от вопросов. Почему столь велики были потери? Почему руководство огромной державы обманывало народ, убеждая его, что войны не будет? Почему не прислушалось к информации, сообщаемой разведчиками, иностранными представителями, немецкими перебежчиками? Множество почему.

Помните, долгое время нам внушали, что враг напал внезапно, что он имел отборную, хорошо обученную армию, на него работали военные заводы оккупированной Европы. Все это так, но это лишь часть правды. Подробных и объективных данных о тяжелых и драматичных днях июня 1941 печаталось очень мало. Работы англичанина Б. Лиддела Гарта, американца У. Ширера, да и других, широкому кругу советских читателей были просто неизвестны. Статьи и книги историка А. М. Самсонова публиковались неполностью. Мемуары грешили недомолвками. Документы, принимаемые на заседаниях Политбюро ЦК ВКП(б), Генерального штаба, были либо засекречены, либо помещались в печати в очень урезанном виде. Лишь в последнее время на страницах газет общественно-политических и исторических журналов появляются все новые и новые материалы о событиях, предшествовавших 22 июня, а также происшедших в первые дни и недели после него.

Поговорим о внезапности нападения фашистской Германии. Как подтвердил доктор исторических наук Л. Спирин в статье «Как началась война» (газета «Известия», № 138, 1991 г.), И. В. Сталин и его ближайшее окружение были прекрасно осведомлены о дате вторжения, причем по самым разнообразным каналам.

Кто интересуется историей, тот знает, что Сталин, иначе как провокационной, подобную информацию не называл. Чтобы понять намеренную слепоту «великого вождя», нужно обратиться к теме советско-германских отношений (лето 1939—начала лета 1941). И через призму этих отношений И. В. Сталина и А. Гитлера рассматривать события накануне и в самом начале Великой Отечественной войны.

Документы свидетельствуют, что оба «фюрера» (порусски — вождя) усиленно клялись друг другу в обоюдных симпатиях. На словах. На деле каждый из них вел крупную военно-политическую игру. 23 августа 1939 года — подписан пакт о ненападении. Сентябрь 1939 — договор о дружбе и границах (между СССР и Германией). Параллельно с этим Германия воюет с Польшей. СССР вынуждает Латвию, Литву и Эстонию подписать пакты о взаимопомощи. В ноябре СССР развязывает войну с Финляндией. В мае 1940 года вермахт вторгается во Францию, успев оккупировать Данию, Норвегию, страны Бенилюкса. СССР же вводит дополнительные войска в Прибалтику.

В октябре 1940 А. Гитлер

вызывает обер-квартирмейстера генштаба генерала Паулюса и поручает ему доработать план нападения на СССР. 12 ноября советский нарком иностранных дел В. Молотов прибывает в Берлин, чтобы обсудить ряд вопросов, в том числе и немецкое предложение о присоединении Советского Союза к странам оси (Берлин—Рим—Токио). Нарком отказывается. После отъезда Молотова Гитлер вызывает ряд военачальников и разъясняет, что собирается напасть на Россию. Никакие уговоры на него не действуют. 3 февраля 1941 года план «Барбаросса» утверждается. Машина закрутилась.

А что же высшее командование РККА? Массовое уничтожение кадров в 1937—38 гг. поставило вооруженные силы в тяжелое положение. Но гром грянул позже. «Зимняя война» с Финляндией, чуть было не закончившаяся поражением, отрезвила многие горячие головы. Пришло осознание, что Красная Армия не готова вести современную войну. Отсюда и перевооружение, и стремление Сталина оттянуть схватку с Германией, но второе обрело уродливые очертания.

Окружение вождя и прежде всего Л. П. Берия, Л. З. Мехлис, шеф военной разведки Ф. И. Голиков всячески поддерживали мнение о том, что «в 1941 году Гитлер на нас не нападет». Историк Л. Спирин считает, что возникновению подобной идеи фикс у «великого кормчего» содействовала и молчаливая позиция наркома обороны С. К. Тимошенко, и начальника генштаба Г. К.

Жукова. Во всяком случае, документы с анализом военно-стратегической обстановки и соотношения сил двух стран с вытекающими отсюда задачами для командования РККА отсутствуют. Почему — не ясно. Может быть, военачальники не осмелились?

Как утверждают историки, последние полгода перед Великой Отечественной войной Сталин возлагал большие надежды на переговоры с немцами: командование получило запрет на вывод войск на передовые рубежи. 14 июня газеты опубликовали «Заявление ТАСС». В нем категорично утверждалось, что Германия не собирается нападать на СССР. А Гитлер тем временем думал иначе. Ничего не стеснясь, он говорил своим военачальникам: «Стоит лишь пнуть ногой в дверь, и прогнившее здание рухнет». В общем, переговоры не состоялись. 14 июня на заключительном совещании Гитлера с генералами было решено начать боевые действия против СССР ранним утром двадцать второго.

А вечером двадцать первого в Кремле собрались высшие партийные и военные руководители СССР. На совещании, длившемся три с половиной часа, была подписана директива № 1. Было еще постановление Политбюро ЦК ВКП(б). Оба документа свидетельствуют, что допускалась возможность вторжения германской армии и предусматривалась не столько оборона, сколько наступление советских войск в случае нападения противника. Хотя 19 июня в приграничные военные округа пришел приказ о создании

рядом со стратегическим первым эшелоном второй линии обороны. Но было поздно.

22 июня сплоти залпов шесть тысяч орудий озарили предрассветное небо на Западе. На застигнутых врасплох красноармейцев и командиров, их жен, детей, жителей приграничных городов, сел и деревень обрушился шквал огня и смерти. Началась страшная война длиной в 1418 дней и ночей.

Со школьной скамьи я увлекаюсь изучением истории Великой Отечественной войны. Чем больше читала (научной, мемуарной литературы), тем чаще приходила к мысли, что главная причина трагедии в бюрократической системе управления или как ее еще называют — административно-командной, пронизавшей уже к тому времени все клеточки нашего общества. Она почти полностью парализовала волю военных и политических руководителей страны, превратила людей в рабов. А фактическое единовластие И. В. Сталина, его опора на карающий меч — НКВД — сыграла в совокупности с этой системой роковую роль в жизни нашего терпеливого, молчаливого и героического народа.

Огромная цена за то заплачена. Великие жертвы принесены. Историю не изменить.

**ВЕЧНАЯ СЛАВА ПАВШИМ И ЖИВЫМ, ПРОШЕДШИМ ЧЕРЕЗ АДСКУЮ МЯСОРУБКУ ТОЙ СТРАШНОЙ ВЕЛИКОЙ ВОЙНЫ!**

Е. ШЕРЕМЕТ.

### Дневник полевых работ

По данным АПК «Урал» в хозяйствах района началась косовица многолетних трав. На 20 июня скошено на сено 869 гектаров.

Уверенно лидирует Сосновский совхоз, убравший травостой с площади в 367 га. Среди хозяйств АПК пальма первенства принадлежит Кисловскому совхозу, скосившему 163 гектара и уже заготовившему на зиму 18 тонн сена. Далее места распределились в следующем порядке:

Бродовской совхоз — 150 гектаров, Каменский — 70, имени XXV съезда КПСС — 61 гектар, заготовлено 6 тонн сена.

Совхоз «Россия» скошил на сено 10 гектаров трав. Надо отметить, что из совхозов АПК «Урал» только «Россия» заготовил 13 тонн травяной муки, в то время как Сосновский имеет уже 212 тонн.

И уж совсем не понятна позиция руководителей совхозов «Родина», Пироговского, Травянского. Там не убраны многолетние травы ни с одного гектара.

### Решение Районной Избирательной Комиссии

12 ИЮНЯ 1991 ГОДА

Районная избирательная комиссия зарегистрировала депутатом районного Совета по 35 избирательному округу Валентину Петровну Третьякову, председателя профсоюзного комитета Колчеданского совхоза. За ее избрание проголосовали 83 процента взрослого населения округа.

### У СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Депутаты областного Совета никак не могут закончить пятую сессию, начавшуюся еще 24 апреля. Второй ее этап, намеченный на 18 июня, тоже оказался не последним: из-за отсутствия кворума депутаты вновь вынуждены были прервать работу.

И все-таки однодневное пленарное заседание оказалось даже более плодотворным, чем апрельская сессионная неделя. Депутаты приняли два решения, имеющих важное значение для жителей области. Первое направлено на укрепление дисциплины и порядка на дорогах, второе — на улучшение благоустройства территорий. Новые правила благоустройства разработаны комиссией облсовета по коммунальному хозяйству, которую возглавляет председатель Каменского райсовета и райисполкома С. Чемезов. Этот объемный документ потребовал от членов комиссии столь же объемной работы, с которой они сумели справиться, о чем свидетельствует тот факт, что документ не вызвал особых возражений у депутатов.

Л. САВИНА.

### 100 СТРОК

♦ Село и рынок. Об этом, главным, шел разговор на состоявшемся в Москве 17-18 июня Учредительном съезде Крестьянского союза СССР. Были обсуждены меры по стабилизации положения в сельском хозяйстве, принят устав Крестьянского союза как массового общественно-политического движения, ставящего своей целью коренные преобразования на селе. Из нашего района участвовал в работе съезда директор совхоза имени XXV съезда КПСС С. А. Павлов. Общаем читателям: по возвращении Сергея Анатольевича из столицы возьмем у него интервью для газеты.

♦ Отзвенели выпускные балы в школах района. Вступает во взрослую жизнь новое поколение сельчан. Какое оно? Трудно ответить однозначно, но можно сказать, что большинство юношей и девушек более трезво и реально оценивает и окружающую обстановку, и свои шансы. 45 процентов таких реалистов решили сразу остаться жить и работать в своем селе. Многие вернутся после окончания училищ и техникумов. В вузы, с учетом усложненности условий приема, желающих поступить не так уж много.

А медалистов у нас нынче два: «серебро» завоевали Надя Третьякова из Бродовской средней школы и Игорь Новиков из Новосветской.

Успехов вам, молодые камешки!

♦ Врач занимается индивидуальной трудовой деятельностью. В свободное от основной работы время, И, естественно, строго в соответствии с законом, имея на руках патент от райисполкома.

На сегодня в районе такую дополнительную помощь своим пациентам оказывают трое медиков-специалистов: окулист Мартьяновской поликлиники И. В. Денисова (диагностика по радужной оболочке глаз), ее коллега отоларинголог Л. И. Черникова (новые методы лечения) и главный врач Колчеданской участковой больницы Г. Н. Нетунаев (фитотерапия с элементами народного целительства). Стоимость лечения? Вполне доступная. Как говорится, здоровье дороже денег.

♦ «Пир во время чумы», — ворчали некоторые каменик-уральцы по поводу проведения очередного (юбилейного, в честь 290-летия) дня города. И в воскресенье, 16 июня, и в предшествующие дни много интересного можно было увидеть. Гуляния, концерты, башкиро-татарский праздник, удачная ярмарка с участием школьников, торговых организаций. Умелой организации праздника сельчанам остается только позавидовать.

Г. АЛЕКСАНИНА.



# Литературная гостина



РАССКАЗ

□ ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

Е. КУЗЕВАНОВА

## Жаркое лето

Кусают, как собаки, комары!  
И можно задохнуться от жары.  
Поверила бы, если б кто соврал:  
— На Африке женился наш Урал!

А что? Чего на свете только нет:  
У нас — жара, на юге, слышишь, снег...

Да Бог с ним! — пусть жара  
и комары.

Нам Землю б не столкнуть  
в тартарары...

х х х  
Не лес, а храм: торжественно, печально...  
Между землей и небом — где раздел?

И, может быть, зажглись -то не случайно —  
Над каждою березой по звезде.

И кажется, что вечер этот вечен...  
И страшно вдруг: а хрупкий он какой!  
И звезды над березами... Как свечи!..

За здравие горят? За упокой?..

## А время стучит...

В гостях, за столом я сижу —  
именины.

Должна быть веселой!  
Как часто себя еще прежними  
мним мы —

И в хоре, и в соло...  
Но нет, не пошла, не заладилась  
песня —

Как сроду не пели.  
Гармонь бы сейчас...  
— Что идет, интересно?..  
На выручку — «телики»!  
Лавиной врывается время, стена:  
— Крушение мира?!..  
Война или мир? Я ответа не знаю...  
Окопы в квартирах!  
А время стучит, быстро движется  
стрелка...

...Заснул, как убитый,  
Гость главный — солдат двадцать первого  
века!

Двухлетний Никита.

С. Покровское.

Н. КАМАЛОВ

## Про счастье

Сегодня, этой ночью синей,  
Мой друг пришел мне рассказать  
про нней,

Про то, что белизна его чиста...  
Я думаю, он это неспроста.  
И думаю, он знал, что я горюю,  
С любимой беспомощно воюю,  
Что я не нахожу, себе призвания  
И что устал от этого всезнания...  
Он чаю наварил до черноты  
И дыму накурил до глухоты,  
И бьл мою сердечную украл,  
Хотя про счастье он, конечно, врал.  
...Когда-нибудь, такой же ночью синей,  
Приду я к другу рассказать про нней,  
Про то, что белизна его чиста...  
Наверно, это будет неспроста.

г. Каменск-Уральский.

## «Я зверей как братьев наших меньших никогда не бил по голове»

Эта простая житейская история, свидетелем которой я был когда-то, по своей типичности очень распространена в нашем выхоленном, бездуховном быте.

Жила в деревенском околотке одна старая «ветхая» женщина, как говорят, божий одуванчик. Была она в более молодые годы учительницей русского языка и литературы, правда, не в нашем селе, а в нашу деревню приехала доживать век. Муж не вернулся с войны, детей не было. И жила она одиноко в маленьком домике. От деревенских бабок разительно отличалась правильной речью, была удивительно радужной, и с любым собеседником могла вести утонченный разговор, словно дело касалось не вспашки огорода или рубки дров, а речь шла об искусстве. Сыпались комплименты, высокопарные фразы, не всеми понимаемые. Так что старуху некоторые деревенские люди считали странной и чудаковатой.

Казалось, она была погружена в какой-то призрачный, одной ей ведомый, мир, где люди очень корректны, вежливы, нравственны, духовно богаты. Может сюжеты эти были из ее прошлого, может из книг, которые брала в нашей библиотеке. Так и жила она скромно и тихо в изолированном одиночестве. Звали ее тоже непростым именем Элеонора, но для всех

она была Нора, бабушка Нора и только. Хозяйство старушка держала небольшое: несколько кур, козу по прозвищу Диана и красивую персидскую кошку с дымчато-голубым окрасом, которую назвала ласково Мальвиной, наверное, потому, что голубоватая шерсть походила на цвет волос известной героини А. Толстого.

В нашем же околотке жила и бабушка Вера, к которой каждый год на лето приезжал внук Юрка. Был он постарше меня, держался самоуверенно, развязно. Чувствовал себя перед деревенскими мальчишками как бы на голову выше, то и дело старался показать свое превосходство. В ходу у него были жесткие, если не жестокие, шутки и насмешки, рассказывал похабные анекдоты и байки. Сначала мы пытались его урезонить, но потом махнули рукой — порочный парень, или по-нашему «городской».

Юрка, казалось, никого и ничего не любил. С нами часто дрался, бабушку Верой пренебрегал. В животных видел только туши мяса, ходячие гуляши и котлеты, заготовки для полушубков, унтов и шапок.

Пришлось нам раз возить на покосе волокуши (копны сена). Юрка, подцепив слишком большую копну, сунул под хвост напрягшейся в потуге лошади горячую, из костра, картофелину. Бедная лошад-

ка захрапела, прижала хвост и, фыркая, чуть ли не бегом, сотрясаясь от натуги, провезла копну. Юрка радостно захохотал.

Как-то пасли мы с ним коров. Раздосадованный нудной, скучной работой, он нервничал, кричал на скотину, которая не хотела его слушаться, в конце концов стал беспощадно хлестать плетью коров и овец. Откуда ни возьмись на пастбище вышла бабушка Нора. Она молча посмотрела на нас выцветшими глазами и вдруг стала декламировать есенинские стихи про животных — про жеребенка, про собаку Качалова, закончив стихотворением со знаменитыми словами «Я зверей как братьев наших меньших никогда не бил по голове». Появление Норы в лесу, ее стихи сильно подействовали на меня, и я в этот же день вечером пошел в библиотеку открывать для себя Есенина. Юрка не отреагировал никак, только пренебрежительно усмехнулся, пробормотав: «Ну разве не чокнутая, пришла и стихи читает».

Вскоре после этого, как на беду, коза Диана, по свойству коз проказничать, забралась в огород к бабушке Вере, потоптала грядки, погрызла капусту. Ох и попричитала хозяйка о разоренном огороде. Этот случай послужил для Юрки зеленым светом. Как уж ухитрился

он и сколько времени затратил, но на следующий же день поймал кошку бабушки Норы-Мальвины и, как он после выразился, «приговорил ее к смертной казни через повешение за общественные прегрешения членом ее семьи». Удавил он кошку на тополе при публичном скоплении маленьких ребятишек. А вечером перебрал свою жертву в огород, прямо с веревкой на шее. Какая драма разыгралась — можно только догадываться. У одинокой, никем не понимаемой старушки любимая кошка была действительно членом семьи, очень дорогим существом. Бабушка Нора была человеком сентиментальным, с тонкой, легко ранимой душой.

О случившемся несчастье соседки догадались, когда услышали через два дня надсадное бляение голодной козы. Мертвая бабушка Нора сидела на диване с мертвой Мальвиной на коленях — разрыв сердца от нервного потрясения, как сказали соседки.

Когда ее понесли хоронить, и немногочисленная процессия вышла на улицу, у меня защемило сердце, к горлу подступил ком. Я ощутил, что мир обеднел еще на одну возвышенную, незаурядную душу. И почему-то вспомнились слова: «Я зверей как братьев наших меньших никогда не бил по голове».

А. ЕРЕМИН.

### Частушки

Чтобы грустным зритель не был,  
Мы частушки пропоем,  
Провались, земля и небо,  
Мы на кочках проживем.

Калина, малина,  
Грузины любят Сталина,  
Евреи любят Троцкого,  
А молодежь — Высоцкого.

### Частушки

Диктатуру отменили,  
Убрали партократию,  
А продукты заменили...  
На гласность, демократию.

Калина, малина,  
Все ругают Сталина,  
А генсека Брежнева  
Ругают пуще прежнего.

### Частушки

Мы в Россиюшке живем,  
Всему миру на диво,  
Всю пшеницу за границу —  
Нам кино да радио.

Калина, малина,  
Не ругайте Сталина,  
Не ругайте Брежнева...  
Живем ведь хуже прежнего.

с. Колчедан.

### ВЛАДИМИР ЖАБСКИЙ



ПОНЕДЕЛЬНИК

24 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 «По законам военного вре...

12.15 Футбольное обозрение.
12.45 «Много голосов — один...

14.00 Кинофестиваль «Приз эри...

17.45 «Деловой курьер».
18.00 ТОН.

18.15 «Противостояние» из...

19.00 Премьера фильма-спек...

20.30 «Время».
21.10 Продолжение фильма...

22.10 Москва-Брест-Берлин.
23.40 Дорога.

00.00 «Старинки излом». До...

00.50 «Танцы, танцы, танцы». До...

11.25 Телерадио.
11.55 «Угол Правды и Ясного...

ВТОРНИК

25 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Премьера четырехсерий...

10.05 Премьера документальн...

11.30 ТОН.
11.45 «Актуальный репортаж».

14.30 ТОН.
14.45 «Дорога к себе». художе...

15.50 «Мир увлеченных». Мульти...

16.55 Фильм — детям. «Плакка...

18.00 ТОН.
18.15 «Ангелок Кичи». Мульти...

18.25 Контакт-форум.
18.55 Премьера четырехсерий...

20.30 «Время».
21.10 «Экологические новости».

21.30 Футбол. Чемпионат СССР.

22.20 «Кинополюс».
23.50 «Время».
23.50 Свердловск. «7-й канал».

СРЕДА

26 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Премьера фильма «Мор...

9.40 «Вместе с чемпионом».
9.55 Детский музыкальный клуб...

10.40 «Клоуны с осенью в сердцах».

11.30 ТОН.
11.45 «Деловой курьер».

12.00 Мультифильм.
12.50 Экологические новости.

13.40 «Искусство Александра Ш...

14.45 «Дорога к себе». художе...

15.45 «Мир увлеченных».
16.00 Премьера документальн...

16.05 «Мир увлеченных».
16.05 «Музыкальные сокровища».

16.55 Фильм — детям. «Плакка...

18.00 ТОН.
18.15 «Ангелок Кичи». Мульти...

ЧЕТВЕРГ

27 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Премьера художественн...

9.35 «Детский час».
10.35 Премьера док. фильма «По...

11.30 ТОН.
11.45 «Деловой курьер».

12.00 Мультифильм.
12.50 Экологические новости.

13.30 «3-й этаж сверху».
13.40 «Искусство Александра Ш...

14.45 «Осенние утренники».
14.45 «Осенние утренники». Худож...

15.50 Концерт русской духовн...

16.05 «Мир увлеченных».
16.05 «Музыкальные сокровища».

16.55 Фильм — детям. «Плакка...

18.00 ТОН.
18.15 «Ангелок Кичи». Мульти...

18.25 Контакт-форум.
18.55 Премьера четырехсерий...

ПЯТНИЦА

28 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Премьера художественног...

9.45 «...До 1-ти и старше».
10.45 «Делая с нами, делай, как...

11.30 ТОН.
11.45 «Деловой курьер».

12.00 Мультифильм.
12.50 Экологические новости.

13.30 «3-й этаж сверху».
13.40 «Искусство Александра Ш...

14.45 «Осенние утренники».
14.45 «Осенние утренники». Худож...

15.50 Концерт русской духовн...

16.05 «Мир увлеченных».
16.05 «Музыкальные сокровища».

16.55 Фильм — детям. «Плакка...

18.00 ТОН.
18.15 «Ангелок Кичи». Мульти...

18.25 Контакт-форум.
18.55 Премьера четырехсерий...

СУББОТА

29 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Премьера художественног...

9.45 «...До 1-ти и старше».
10.45 «Делая с нами, делай, как...

11.30 ТОН.
11.45 «Деловой курьер».

12.00 Мультифильм.
12.50 Экологические новости.

13.30 «3-й этаж сверху».
13.40 «Искусство Александра Ш...

14.45 «Осенние утренники».
14.45 «Осенние утренники». Худож...

15.50 Концерт русской духовн...

16.05 «Мир увлеченных».
16.05 «Музыкальные сокровища».

16.55 Фильм — детям. «Плакка...

18.00 ТОН.
18.15 «Ангелок Кичи». Мульти...

18.25 Контакт-форум.
18.55 Премьера четырехсерий...

ВОСКРЕСЕНЬЕ

30 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Премьера художественног...

9.45 «...До 1-ти и старше».
10.45 «Делая с нами, делай, как...

11.30 ТОН.
11.45 «Деловой курьер».

12.00 Мультифильм.
12.50 Экологические новости.

13.30 «3-й этаж сверху».
13.40 «Искусство Александра Ш...

14.45 «Осенние утренники».
14.45 «Осенние утренники». Худож...

15.50 Концерт русской духовн...

16.05 «Мир увлеченных».
16.05 «Музыкальные сокровища».

16.55 Фильм — детям. «Плакка...

18.00 ТОН.
18.15 «Ангелок Кичи». Мульти...

18.25 Контакт-форум.
18.55 Премьера четырехсерий...

Информационный центр «Компас» приобретает и продает...
Частные дома, квартиры, гаражи, садовые участки.

ПАМЯ Индекс 53861
Редактор С. ТРОФИМОВ.

УЧРЕДИТЕЛИ: Каменский районный Совет народных депутатов, Каменский районный комитет КПСС.
За текст рекламы несет ответственность рекламодатель.

Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.
НАШ АДРЕС: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117.
Заказ 1195 Тираж 6457.